

广东肇庆“5·5”特大抢劫杀人案 23 小时告破 凶徒残杀了恩人一家

6日下午6时许,警方秘密包围了广州市广园客运站周边。两名身穿浅色衬衫的青年男子刚刚坐上广州到东莞的大巴,即被抓获,至此,震惊全国的肇庆“5·5”特大抢劫杀人案告破,涉嫌抢劫杀害6人的邓大新、邓宗命落网。从警方接报至破案,用时仅23小时。

惊天案发: 惨死6人包括4名儿童

昨天上午,广东省公安厅、肇庆市公安局召开新闻发布会,副厅长郑东宣布:“5·5”特大抢劫杀人案告破!

警方通报,5月5日下午,肇庆市端州区某住宅区发生一宗特大入室抢劫杀人案,女事主黄某某(33岁)及其母亲刘某某(60岁),9岁的女儿张某某、4岁的儿子张某某,其大哥的女儿黄某某(14岁)和儿子黄某某(5岁)等6人被杀死家中。案犯将被害人捆绑封口,以刀器砍刺杀害其在家全部人员,抢走财物一批。惨死6人中,包括了4名儿童!

凶徒光天化日之下在闹市区肆无忌惮地杀人灭口,作案手段凶残,社会影响极坏,“是广东省近年来较为罕见的一宗致多人死亡的特大抢劫杀人案件。”

此案引起了公安部、省委、省政府主要领导的高度重视和关注。中央政治局委员、公安部长周永康批示要求全力组织侦破此案。

警方很快查出了犯罪嫌疑人,及时循线追踪,经过23小时的连续作战,于5月6日下午在广州市区将两名犯罪嫌疑人邓大新(男,21岁,英德人)、邓宗命(男,22岁,英德人)成功缉拿归案,并缴取赃款人民币2万9千元、港币300元、金饰10多件、手机1台、存折5本及作案工具刀、封口胶、绳索等。

手段凶残: 胁迫获取密码后逐个杀害

经审讯,两名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。犯罪嫌疑人邓大新2006年因搞传销误入歧途,经济困窘,不惜铤而走险,图谋向熟人下手谋财。今年4月,邓大新约请同村人邓宗命密谋到相识的事主家中劫财,并于今年5月2日至3日先后购置尼龙绳、刀具及封口胶等作案工具预谋作案。

两人先后多次到事主住处附近踩点探风并伺机作案。5月5日下午,两人摸清男事主张某某外出,女事主在家的情况后,由邓大新诱骗女事主开门并进屋对女事主及其母亲实施捆绑封口,胁迫女事主打开屋中保险柜取得存折,在获取存折密码后,两人持刀分别将事主家中的6人砍刺致死,劫走存折、现金、金饰、手机等物逃离现场,并到银行取走事主存款36000元。

目前,肇庆市检察机关已对两名犯罪嫌疑人依法批准逮捕。



接受警方审讯的犯罪嫌疑人邓大新(中)

非法传销让他走火入魔

21岁的邓大新和22岁的邓宗命是同村人。正是这两个浓眉、方脸,长相有点相似,初中都没有毕业的“同村兄弟”,联手做下了震惊全国的大案。

早在2003年,年仅17岁的邓大新就因故意伤害被判有期徒刑3年,缓刑4年——也就是说,作案时他还在缓刑中。邓大新早年曾在北京打工,后到辽宁。在辽宁,邓大新接触到了一种叫“传销”的“生意”,据说这种“生意”能让人暴富起来。非法传销很快让邓大新陷入极度窘迫中——案发后省公安厅副厅长郑东说,“非法传销,能使人走火入魔。此案典型,教训深刻。”

走火入魔的邓大新把眼光投向了张某某一家。张某某原来在鼎湖做花圃生意,三四年前买下现在所住房子,并买了保险柜,家庭

环境较好。令人惊讶的是,张某某还可以算是邓大新的“恩人”,邓大新去年才初中毕业,在肇庆鼎湖中学就读初中期间,由于孤身在外地求学,邓的亲戚便找到在当地开店的熟人张某某,请求平时关照邓大新。随后的一年多来,邓大新一直在张家人的关照下读书、生活,对张家的情况了如指掌,并时常出入张家,与张家人熟络起来。

邓大新找来了邓宗命。邓宗命在2005年曾因吸毒被强制戒毒。在确认男事主外出后,两人提刀进入张家,开始了凶残的杀戮。

据办案刑警介绍,两人在作案后到银行取款时,神色镇定,更无东张西望的惊慌表现。“直到现在还没有忏悔之意,当真是走火入魔了。”综合《新快报》《广州日报》报道

孕妇被暴徒拽下公交车狂殴

5月5日下午5时许,刘女士和三个姐妹因鸡毛蒜皮的一点小事,却惹来一场灾祸——当天,她们外出购物回家,所乘坐的605路公交车行至青岛枣园路时,由于司机突然加速,刘女士的四妹一个趔趄撞了边上一年轻女子一下,虽然她们一再道歉,但该女子却骂个不停,随后竟叫来多名社会青年,四姐妹被拉下车遭狂殴,两名姐妹的手部也被他们用刀割伤!

刘女士说,“我苦苦哀求他们,说俺二妹怀有身孕,希望他们手下留情,可那些人不但无理,反而朝着俺二妹的肚子猛踹了两脚!太没人性了!俺四妹则被几个人抓住手腕,在两只手腕上各划一刀,流的血太吓人了……”

当110民警接到报警赶到现场时,这几名男女青年仍在施暴,民警对他们进行了制止,但这伙人却扬长而去!

刘女士说,民警赶紧开车送她们去医院,可下午6时许,当她们赶到第四人民医院

时,惊人的事情出现了——那帮殴打她们的人竟然早就等在了医院门口!担心姐妹四人再受到伤害,民警只好先把她们带到了湘潭路派出所调查处理。

当两位民警护送刘女士的两个妹妹赶到医院时,施暴的几名男子竟还守在医院门口!而在两人接受治疗过程中,这几个人仍不断地上前威胁挑衅,怕发生意外,两位民警寸步不离两人左右。

晚8时许,刘女士的两个妹妹从医院包扎完伤口后便赶回了派出所,而守在医院的四名男子竟一直开车跟到了派出所!

5月6日凌晨,为防止在外面遭到报复,刘女士姐妹四人和家人,只好分成三批悄悄打车离开了派出所。

5月6日上午,记者从湘潭路派出所了解到,目前,他们已对受伤两姐妹作了法医鉴定,并已将此事立案调查。

《半岛都市报》供稿

大学生当挑夫 只赚1元钱

6日,为体验生活,西南政法大学民商法学院的30多位男女同学在重庆渝中区朝天门体验“棒棒”。面对激烈竞争,同学们只好压低价格,争抢生意。

上午9点,朝天门交易厅附近,手拿扁担的左九勺满头大汗,和同学胡荣杰转悠着揽生意。“大学生当‘棒棒’,挑不挑得动哟?”看着文质彬彬的两人,雇主们连忙摆手拒绝。半小时下来,两人“颗粒无收”。

“叔叔,我们只收一元。”无奈下,两人只好狂压价格,终于抢到一笔生意,忙把50多公斤重的塑料薄膜分成两堆,再用扁担横穿其间,晃悠悠地朝前走。

每走一小段路,就得停下来休息。20分钟后,汗流浃背的两人终于拿到一元钱。

女生徐翠翠也是挣到了1元钱,不过她对这收入兴奋不已。她们一行10人负责在



码头揽活,问了半天才接到一笔10元的业务——负责将200多公斤重的物品从朝天门广场搬到渡船上。半小时后,10人收到一张10元现金。

“这一元钱太不易了。”法学专业2006级的潘鸿鹤早已泪流满面。小潘的父母是房地产老板,他每月生活费都在3000元以上。从小娇生惯养从未吃过苦的他本以为挣钱很容易,当了“棒棒”后才意识到工作的艰辛。

《重庆晚报》供稿

西安 天价床卖28.8万

6日下午,一套用红橡木压制而成的曲线床摆在西安一家具商场一楼大厅的入口处,旁边立着价位牌:288000元人民币,并说明该床产于意大利,全球仅有4套,这是亚洲唯一的一套。面对这张天价床,市民众说纷纭。王先生认为,花近29万元买一张床,几乎就等于开玩笑,太奢侈了。

据《华商报》

广东 四男子被砍死

广东东莞市公安局通报称,5月6日凌晨3时30分,东莞市东城区大井头朱园路入口的一间烧烤档发生一起故意伤害案,5名正在吃夜宵的男子被人持刀追砍,其中徐某某和郑某被砍当场死亡,另3名受伤男子李某某、陈某、贾某被送东华医院救治,其中李某某和陈某经抢救无效死亡。案发后,警方将3名犯罪嫌疑人抓获。

据《广州日报》

云南客车翻倒贵州17人死25人伤



综合新华社贵阳5月7日电(记者刘文国)云南省一辆大客车7日5时30分在贵州省黔西境内翻车,事故造成17人死亡25人受伤。

大客车坠入岩底

据贵州省安全生产监督管理局提供的消息,7日5时40分左右,一辆车牌号为云C11121的大客车行驶到贵州省毕节地区黔西境内贵毕公路83公里处100米深处时,不慎坠入岩底。

记者从现场抢险救援指挥部获悉,这辆大客车行

驶方向为浙江金华市开往云南镇雄县,车辆出发时车上共有40人,中途有2人上车。客车为双层卧铺大客车,车辆核定载客人数44人,未超载。肇事驾驶员廖德祥双腿粉碎性骨折,目前仍在抢救中。

事故当场造成17人死亡。事故中受伤的25名伤员,目前正在黔西县中心医院等几家医院接受抢救治疗。伤员中有两名怀孕妇女,因受刺激过大,其中一名仍然神情恍惚。

记者在事故现场看到,

这辆大客车翻下的陡坡坡面高度有100多米,坡上多棵松树被折断,车顶盖落在半山腰,客车最后停留在半山腰一玉米地里,车身已严重变形。车上被子、乘客衬衣、鞋子等散落在灌木丛、山路、石头上。

驾驶员疲劳驾驶酿惨祸

据在现场参加事故抢险的贵州省毕节地区交警支队袁保平队长介绍,这辆大客车翻车的路段虽然坡陡弯急,大客车是从贵阳向毕节方向行驶,走的是上坡而且靠山的右行车道,但客车却是冲出左行车道前面的波形防护栏后,翻到斜高137米的路坎下的。

袁保平说,这起事故发生是在5时40分左右,当天毕节地区天气晴好,路面干燥,打开车前灯能见度在200米以上。但这辆大客车是从浙江省金华市一路开来,路途遥远。因此交警部门初步调查后,认为这起事故发生的主要原因是驾驶员疲劳驾驶。



“五胞胎”

5月7日,出生不久的5只小狮崽正在玩耍。当日,安徽省亳州市动物园一只4岁母狮“求求”顺利产下雄性“五胞胎”。目前,5只小狮崽已开始人工饲养,健康状况良好。据介绍,“五胞胎”全部为雄狮的情况十分罕见。

新华社发(张延林 摄)

更娇丽减肥茶 不变的选择

诚信历史铸品牌, 拒绝减肥减人性!

更娇丽致力于减肥茶的专业生产,默默地为消费者做好每一件事情。更娇丽减肥茶一进入中国市场即开通全国免费咨询电话、成立会员俱乐部、建立更娇丽网站、设立博士信箱,为消费者提供优质的服务。

优良品质获认证, 拒绝粗制滥造!

更娇丽减肥茶本着对消费者负责的态度,所有原料

均进行严格筛选。同时,产品经过多道工序、红外线烘焙,层层把关,符合各项通行卫生标准。优秀的质量,严格的管理,使得更娇丽减肥茶于2003年通过保健食品生产企业良好生产规范(保健食品GMP)审查。

科学减肥好配方, 拒绝影响健康!

更娇丽减肥茶始终坚持科学配方。饮用更娇丽减肥茶,可降低体内脂肪总量,同时还能降低血清中的甘油三

酯和胆固醇,有效调节血脂。减肥过程不节食、不忌口、不破坏人体正常供需平衡。一重奖:累积积分奖更多 活动期间上网积分翻倍送,积分兑换5级心动好礼任您选! 二重奖:动感香港五日游(限网上积分)。每月积分前三名者,将获得动感香港五日游,快乐更翻倍 活动时间:2007年4月1日-8月31日

招聘

急聘 男女电子工、焊接、组装各50名,2300+奖金;大、小司机、押货、叉车各9名,3300+补助;文员、保安、仓管各5名,1950+奖金。以上工种包吃住+保险。招工办:025-85550269、85550159 诚聘 慢走丝线切割工及学徒。13951694721

急聘 外企电子:1、男女操作工98名2200/月+奖金;2、司机、押货、叉车30名3300/月+奖金+补助。办保险,包吃住。南京湖南路4-5号615室。025-66873768 一周有效 急聘 电子厂:1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,2300/月+奖金(不会可培训);2、大小司机、保安、叉车、押货各10名,3300/月+补助。包吃住。025-85650848、85549960 汪科长(免中介)

招商

一万元当老板,黄金产业免费铺货,上门扶持、利润丰厚。021-54157480、64606990

转让工程机械

低转 装载机、压路机、挖掘机。013916039823 刘